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Краевой конкурс научно-исследовательских и культурных проектов 

«Молодежная Творческая Мастерская»

Информационное письмо

Приглашаем молодежь в возрасте от 5 до 18 лет к участию в ежегодном краевом конкурсе научно-исследовательских и культурных проектов «Молодежная Творческая Мастерская "Культуре открываем сердца"» (далее Конкурс МТМ, Конкурс), который проводится с 2010 года. 
На Конкурс принимаются культурные проекты, в которых участники высказывают свои взгляды на мир, культуру и ее роль в жизни человека, общества, планеты; делятся философскими размышлениями; знакомят с добрыми инициативами, демонстрируют плоды своего научно-исследовательского, художественного и других видов творчества. 
Торжественное подведение итогов и награждение победителей и призеров краевого конкурса «Молодежная Творческая Мастерская "Культуре открываем сердца"» проводится с периодичностью 1 раз в год в апреле месяце и посвящается празднованию Дня Культуры. Победителям вручаются Дипломы, отличительные знаки конкурса «Крылатое вдохновение», «Свет Культуры», памятные призы. Соискатели получают Сертификаты участников Конкурса МТМ. Руководители проектов/педагоги победителей и призеров отмечаются Благодарственными письмами. На церемонии награждения победителям конкурса предоставляется возможность презентации своих проектов. 

Предлагаем педагогическим коллективам учебных заведений, дошкольных учреждений и центров дополнительного образования довести до сведения учащихся и воспитанников информацию о приглашении к участию в краевом конкурсе научно-исследовательских и культурных проектов «Молодежная Творческая Мастерская "Культуре открываем сердца"». 
В соответствии с Положением Конкурса предлагаются следующие номинации, по которым могут быть представлены проекты:

-литературное творчество (проба пера в жанре прозы);

-поэтическое творчество;

-литературоведение;
-мыслетворчество (философские идеи, свое миропонимание, размышления об устройстве и предложения по совершенствованию жизни человеческого общества в масштабах города, страны, мира, планеты, Космоса в форме эссе);

-изобразительное искусство;

-дизайнерское искусство;

-декоративно-прикладное творчество;

-культурные традиции народного творчества;
-творческий поиск в сфере научных исследований. Первые шаги;

-юный архитектор;

-добровольческая волонтерская деятельность; 

-издательская деятельность. Первый опыт;

-другие виды творчества и инициатив.
Творческие проекты принимаются до 1 декабря 2022 года. Итоги Конкурса будут объявлены в марте 2023 года. Церемония награждения победителей состоится в апреле 2023 года. 

Положение о Конкурсе и форма Заявки на участие в нем размещены на сайте Конкурса МТМ: www.konkurs-mtm.perm.ru  
Творческий проект и Заявку следует направлять по электронному адресу: mtm-perm@yandex.ru   (просьба запрашивать подтверждение получения заявки).

Куратор конкурса - Воронова Лариса Садековна: тел. 8 908 263 22 56

Приглашаем к участию в конкурсе «Молодежная Творческая Мастерская "Культуре открываем сердца"»
С уважением,

  

Оргкомитет. 

